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ЗА ТЕМОЮ

Уражено російську логістику і засоби
ППО - Генштаб
22 травня 2026, 18:26

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ВОЙНА,  МИНОБОРОНЫ,  ЛОГИСТИКА

Федоров оголосив логістичний
локдаун для армії РФ
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  27 травня 2026, 15:42

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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ЗСУ нищать російську логістику американськими дронами Hornet

Вже виділено додаткові 5 млрд грн безпосередньо для
військових на закупівлю сучасних засобів middle strike. Прямі
закупівлі почалися, запевнив міністр оборони.
Україна запускає окрему програму Логістичний локдаун для масштабування middle
strike та системного знищення спроможностей армії РФ на оперативній глибині. Про це
повідомив міністр оборони Михайло Федоров у Фейсбук у середу, 27 травня.

"Наше завдання – ще більше посилити тиск на росіян у
тилу та позбавити їх можливості вести активні штурмові
дії", – написав він.

За словами Федорова, останнім часом Україна
поступово перехоплює ініціативу на фронті і ціна
просування для росіян постійно зростає.

"Якщо в жовтні ворог втрачав 67 військових на 1 км²
просування, то у квітні – уже 179. росія несе рекордні
втрати: понад 35 тисяч убитих або важко поранених
військових щомісяця – і ми продовжуємо нарощувати
темп", – розповів міністр.

За даними Федорова, за останні місяці було вчетверо збільшено знищення ворожої
логістики, складів, техніки, командних пунктів та маршрутів постачання на оперативній
глибині.

"Уже помітна закономірність у дашбордах: що більше знищується логістики росіян – то
менше штурмових дій відбувається на ЛБЗ. Одним із ключових факторів цієї зміни
стали стратегічні рішення щодо масштабування middle strike-спроможностей. Після
вимкнення Starlink для росіян це стало ще одним фактором технологічної переваги
України на полі бою", – зазначив він.

Міністр підкреслив, що наразі завдання – максимально масштабувати middle strike та в
координації з військовими створити для росіян повний логістичний локдаун. У межах
першого етапу програми Міноборони разом з Генштабом виділило додаткові 5 млрд
грн безпосередньо для військових на закупівлю сучасних засобів middle strike.

Федоров поінформував, що гроші отримають найефективніші бригади та підрозділи за
системою єБали – команди, які спеціалізуються на знищенні ворога на оперативній
глибині та демонструють найкращі результати саме в цьому напрямі. Перші підрозділи
вже отримали кошти, і прямі закупівлі вже почалися.

Паралельно в межах другого етапу програми централізовано будуть запущені тендери
на закупівлю великої партії засобів middle strike.

"Відкриті конкурси – це не лише швидкість та масштабування виробництва. Це також
конкуренція між виробниками, мінімізація корупційних ризиків, прозорість й ефективне
використання державних коштів. Уже влітку результати централізованих закупівель
middle strike стануть відчутними на фронті. Ворог навіть на великій відстані від лінії
бойових дій більше не почуватиметься в безпеці", – резюмував Михайло Федоров.

Михайло ФедоровМихайло Федоров

Раніше стало відомо, що корпус Азов відрізає Маріуполь від російської логістики. Було
продемонстровано відео бойової роботи на автошляхах, які ведуть з Маріуполя до
Таганрога та Волновахи. Фактично росіян позбавляють безпечного тилу в Приазов’ї.

Партизани порушили нафтову логістику в північно-західному регіоні РФ
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